

正誤表

弊社 Vol.06 カタログ掲載の下記商品に於いて価格に誤りが御座いましたので、訂正します。

記

ページ	品番	誤	正
14	SA-801D	13,500	15,300
15	KRT-F-mini	4,500	3,600
15	KRT-FR-mini	3,600	4,500
16	KRT-SP30(1 個の価格)	8,530	13,000
53	RGBL-50	2,420(2,200)	2,200
53	RGBH-50	2,420(2,200)	2,200
54	DSGM-SS	69,000	62,000
65	364-AFM-10mm	15,500	15,000
71	MP-48G 価格文字色	黒	青
71	MP-63G 価格文字色	黒	青

以上

皆様に深くお詫び申し上げます。